

Гагаринский урок в библиотеке им. И.С. Тургенева в 5а классе 13 апреля 2016 года.

Наша страна отметила юбилейную дату- 55 лет со дня Первого полета человека в космос. Наш класс тоже принял участие в мероприятиях, посвященных этому событию. В очередной раз мы посетили библиотеку им. И. С. Тургенева. В ходе образовательной встречи, мы дружно приняли участие в викторине, посвященной этому памяtnому событию, смогли ответить правильно на многие предложенные вопросы.



Неожиданным для нас оказался видеофрагмент рассказа Н. Леонова, о том какие трудности поджидали наших космонавтов во время выхода в открытый космос. Каждый из нас восхищался подвигом наших космонавтов, прославивших нашу страну. Удивительным для нас был факт о том, что Николай Леонов нарисовал много картин, посвященных космосу, мы восторженно любовались космическими пейзажами.





Этот урок оказался увлекательным и значимым для нас, наполняя наши сердца чувством гордости за нашу страну и ее великих сыновей, которые внесли огромный вклад в освоение и исследование космического пространства!

